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СВІЧКИ З МАТОЧНИМ МОЛОЧКОМ МЕДОК 10 ШТ
SKU: 1939
Ціна: 245 грн 

При високій температурі навколишнього повітря свічки можуть
розплавитися при транспортуванні поштовою службою. У зв'язку з цим
товар відпускається тільки з магазину шляхом самовивезення.
Додатково можна погодити це питання з консультантом магазину при
оформленні замовлення.

Свічки (супозиторії) з бджолиним маточним молочком і натуральним
маслом обліпихи ефективні при гінекологічних та проктологічних
(геморой, тріщини та поліпи товстої кишки) захворюваннях, а також
за погодженням з лікарем рекомендовані вагітним та годуючим
груддю жінкам для збільшення лактації.

Категорія: Жіноче здоров'я, Травна система, Фітопрепарати

ФІТОСВІЧКИ З МАТОЧНИМ МОЛОЧКОМ МЕДОК 10 СУПОЗИТОРІЇВ

Маточне молочко натуральне бджолине виробляється глоточними залозами робочих бджіл. Маточне бджолине
молочко ліофілізоване - це натуральне бджолине маточне молочко, висушене заморожуванням при температурі
мінус 30°С протягом 24 годин.

До складу маточного молочка входять: білки, 22 амінокислоти, вуглеводи, жири, вітаміни (B1, B2, B3, B6, В12, PP, H,
C, D, провітамін А), ензими, мінеральні речовини (калій, фосфор, залізо, кальцій, цинк, натрій та ін), стимулятори
росту, статеві гормони (тестостерон, прогестерон), дезоксирибонуклеїнова кислота (ДНК).

Натуральна олія обліпихи містить вітаміни В1, В2, С, Е, К, Р, флавоноїди, фолієву кислоту, каротиноїди, бетаїн, холін,
кумарин, глюкозу, фруктозу, фосфоліпіди, мінеральні речовини (натрій, магній, залізо, кремній, алю , нікель,
марганець, стронцій, молібден).

Свічки (супозиторії) з бджолиним маточним молочком та натуральною олією обліпихи зміцнюють імунітет,
підвищують життєвий тонус, сприяють виведенню токсинів, омолодження організму, зміцненню стінок кровоносних
судин, покращенню апетиту, пам'яті та зору. Їх застосування показано після операційних втручань та тяжких
захворювань (інфарктів, інсультів та хіміотерапії), при безплідді та імпотенції, при підвищених розумових та
фізичних навантаженнях. Вони рекомендовані для стабілізації артеріального тиску та серцевої діяльності,
нормалізації обміну речовин, відновлення роботи ендокринної та статевої сфер.

Свічки (супозиторії) з бджолиним маточним молочком і натуральним маслом обліпихи ефективні при гінекологічних
та проктологічних (геморой, тріщини та поліпи товстої кишки) захворюваннях, а також за погодженням з лікарем
рекомендовані вагітним та годуючим груддю жінкам для збільшення лактації.

Свічки (супозиторії) сумісні з лікарськими засобами.

Маточне молочко бджолина ліофілізована та натуральна олія обліпихи, що входять до складу свічок (супозиторіїв), є
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натуральними продуктами, що мають виключно природне походження та високу біологічну активність. Унікальна
рецептура свічок (супозиторіїв) забезпечує високий вміст біологічно активних речовин, а також значний
синергетичний (взаємопідсилюючий) ефект від спільного застосування маточного молочка бджолиної та
натуральної олії обліпихи.

Свічки (супозиторії) мають ряд переваг: біологічно активні речовини потрапляють безпосередньо в загальний
кровообіг (минаючи шлунок і печінку) і всмоктуються з високою швидкістю, що мінімізує ризик алергій та побічних
ефектів; їх застосування є простим, безпечним та безболісним.

Технологія виробництва свічок з ліофілізованим маточним молочком та натуральною олією обліпихи унікальна та
захищена авторським патентом:

Ректально-вагінальний спосіб застосування свічок (супозиторіїв) поєднує позитивні якості перорального (через рот)
та ін'єкційних методів введення в організм біологічно активних речовин.

Чи не є лікарським засобом.

Спосіб застосування:

Відповідно до показань вводять у піхву або задній прохід 1-2 рази на день.

Термін застосування: залежно від діагнозу від 10 до 30 днів. За погодженням із лікарем термін застосування
можна подовжити до 2-3 місяців. Дітям від 3-х років призначаються за рекомендацією лікаря.

Протипоказання: підвищена індивідуальна чутливість до продуктів бджільництва, обліпихи, компонентів засобу,
захворювання надниркових залоз. Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

Форма випуску: свічки-супозиторії вагою 2,2 гр.

Умови зберігання:

Свічки зберігають в оригінальній упаковці виробника за температури не вище 25°С. Запобігати потраплянню
сонячних променів. Упаковку зі свічками рекомендується зберігати у холодильнику.

Термін придатності: 2 роки від дати виготовлення.


